



安全理事会

Distr.: General  
3 June 2003  
Chinese  
Original: English

2003年5月20日安全理事会关于塞拉利昂问题的  
第1132(1997)号决议所设委员会主席给安全理事会主席的信

更正

附文

第6段，第六句

在第六句后，删除“Plans are already under way”。(中文无需更正)

第8段，第4句

将 John H. Melrose 改为 Joseph H. Melrose。

第20段，第一句

将受决议禁止改为决议所载。

第23段，第二句

将 keep tract 改为 keep track。(中文无需更正)

